

杜小刚主持会议部署疫情防控工作 用好系统性措施加快社会面清零

本报讯 6月30日,市委书记杜小刚在市疫情联防联控指挥部,连续召开会议,听取市指有关工作小组和各板块情况汇报,进一步部署重点工作。杜小刚强调,要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,认真落实省委省政府主要领导最新批示要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚决落实“动态清零”总方针,用好系统性措施,加快社会面清零,切实以最快速度、最小成本夺取疫情防控胜利。市长赵建军,市领导柏长岭、陆志坚、张镇、秦咏薪、张立军,市政府秘书长陈寿彬参加会议。

30日零点,杜小刚、赵建军召开疫情防控专班会议,传达省委省政府主要领导最新批示要求,细化应急处置措施。凌晨4点,杜小刚、赵建军召开市疫情联防联控指挥部视频点调会,听取各板块全员核酸检测情况,分析解决矛盾堵点,优化方案、完善打法。当天下午3时,杜小刚再次召开视频会议,研判第一轮区域核酸检测形势,部署安排针对性防控和处置措施。

“疫情随时来袭,平战一念之间!”杜小刚说,尽管全国疫情形势总体向好态势没有改变,但本次我市发生的疫情,再次警示我们疫情风险无处不在,决不能有丝毫麻痹松懈。全市上下要清醒认识疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,毫不动摇坚持“动态清零”,以“时时放心不下”的责任感,严格落实“快、严、准、细、实”要求,高效开展数据核查、密接协查、主动排查、核酸筛查,坚决迅速扑灭突发疫情。

杜小刚强调,当务之急要坚持以快制快,迅速有序做好重点地区重点人员“抗原+核酸”筛查,以质量为首要级加紧实施新一轮区域核酸检测,并科学加密检测频次,强化数据比对,提高核酸检测的覆盖率,实现“采、送、检、报、流、隔、消”全链条闭环整合落实。要做到日清日结,以流调转运为中心提高隔离效率,全员满负荷抓好强流调强隔离,确保重点人员应转尽转、应隔尽隔、日清日结。要严格防控管理,从严从紧落实围合区域、建筑工地、商场、农贸市场等场所的防控要

求,刚性落实“一长七组”等制度,妥善做好医废和生活垃圾处置,强化各类风险点位终末消杀,坚决防止风险传播扩散。要凝聚抗疫合力,市指要推广疫情防控有效经验做法,加强督促指导,更好帮助各地开展防控工作;地区板块要因地制宜、科学施策、土洋结合,主要领导要振奋精神、带好队伍、胆大心细、各出奇招,合力守护人民群众生命安全和身体健康。要突出高效统筹,一着不让抓好企业生产、项目建设、招商引资等工作,全力冲刺年度目标任务,最大程度减少疫情对经济发展和人民群众生产生活影响,真正把“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求落到实处。

当天,赵建军还主持召开专题会议,进一步落实市委工作部署,对疫情防控处置工作进行再调度再安排。他要求,坚持严管快筛、快调快隔,做到日清日结、四应四尽,全力以赴扑灭疫情,更加高效推进“双统筹”。排查流调要再强化,细致开展数据核查“回头看”,坚持边流调边管控边隔离,第一

时间查明轨迹、锁定源头、筛出风险,动员一切力量快速“追阳”,科学精准划定中高风险区,一步管控到位,坚决防止风险外溢。核酸筛查要再周密,坚持抗原筛查与核酸检测相结合,先重点后一般、先检先筛先出结果、即出即管即隔即转,为“一老一小”等群体提供便捷有效核酸采样证明,积极争取市民理解配合,确保应检尽检、不漏一人。隔离管控要再提效,高效抓好隔离房源管理、车辆组织、社区管控等各环节衔接,对高频次密等风险人员落实集中隔离、居家健康监测等措施,实现“日清日结”、应隔尽隔,为社会面尽快清零提供有力支撑。防控能力要再夯实,突出人员物资全市统一调度、精准匹配,全面加强PCR检测队伍、采样人员、隔离酒店等力量配备,进一步补短板强战力。稳住大盘要再发力,坚持不关停企业、不封控街道、不层层加码,千方百计畅通人流物流、稳定企业运行、加速项目建设,推动实体经济稳中向好、保持韧劲。

(高美梅、陈菁菁)

杜小刚到市人民来访接待中心现场接待群众来访 用心贴近群众用情温暖群众用力服务群众

本报讯 近日,市委书记杜小刚来到市人民来访接待中心,面对面倾听群众诉求,为群众解决“急难愁盼”问题。杜小刚强调,各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,牢记为民解难、为党分忧的政治责任,用心贴近群众、用情温暖群众、用力服务群众,为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。市领导陆志坚、许立新一同接待。

此次来访的是梁溪区的居民代表,让大家闹心的是涉及北大街街道和黄巷街道的一块“夹花地”。该区域位于庆丰路以北、惠勤路以西,周边几个小区的居民出

行主要靠豫康路延伸段和两条无名小路,且多处只能单向通行,随着私家车增多,道路逐渐拥堵。该区域还有几处管线架设未入地,影响消防车、救护车通行,存在安全隐患。居民们希望能尽快拓宽道路、实现路网管线入地,营造安全便捷的生活环境。

杜小刚认真倾听居民诉求,详细询问工作进展和难点问题,得悉属地和相关部门已多次进行现场踏勘和会商,并拟定了初步方案,他要求从居民诉求出发,对“夹花地”的更新焕新进行系统谋划、整体推进,既要立足当下解决出行问题、消除安全隐患,又要着眼长远优化空间布局、完善功能配套,提升地块总体

品质,更好让利于民、造福于民。

杜小刚在接待时强调,信访工作事关群众切身利益,事关社会和谐稳定。各地各部门要始终站稳人民立场、厚植为民情怀,突出抓好《信访工作条例》学习宣传贯彻工作,深入开展信访突出问题攻坚化解,建好建强四级社会矛盾纠纷调处服务体系,妥善解决群众合理合法诉求。各级党政主要负责同志要带头落细落实“接访变下访”制度,协调办好“一访定心”,带着感情、带着责任、带着办法做好信访工作,将心比心、换位思考,千方百计为群众办实事解难事,不断开创新时代信访工作新局面。

(惠晓婧)

国内航线燃油费 5连涨

为20年来最高收取标准

6月30日,同程旅行称接到多家航司通知,自2022年7月5日起,燃油附加费收取标准上调。国内航线燃油收取标准为:800公里(含)以下航段,每位旅客收取人民币100元;800公里以上航段,每位旅客收取人民币200元。这是今年2月恢复征收燃油附加费以来的第五次涨价,至此,国内航线燃油费收费标准全面突破2008年7月创下的历史最高记录。

梳理发现,今年1月5日(出票日期,下同),国内航线取消了燃油附加费的征收。2月5日,燃油费恢复征收,800公里以下和以上航段分别收取10元和20元。此后的每个月,航空燃油费持续上调,到6月5日800公里以下和以上航段已分别上涨至80元和140元,其中800公里及以下航段燃油附加费已追平2008年创下的历史最高水平。7月5日收取标准再度上调后,燃油附加费将突破2008年7月的历史记录,这也是我国自2000年开始征收燃油附加费以来的最高收取标准。

(封面新闻)

全省退役军人服务中心(站)建设推进会在锡召开

本报讯 6月28日—29日,全省退役军人服务中心(站)建设推进会在无锡市召开。市委书记杜小刚参加相关活动,省退役军人事务厅党组书记、厅长谢晓军出席会议并讲话。副市长卢敏出席会议并致辞,市政协副主席吴建元参加会议。

会议总结了近两年来全省退役军人服务中心(站)建设情况,部署下一阶段退役军人服务中心(站)建设

主要任务。会议指出,要始终坚持以习近平总书记关于退役军人工作重要论述为指引,充分认清新形势下做好退役军人服务中心(站)建设工作的重要意义,深入学习贯彻新时代“枫桥经验”,秉持开放理念,加强联动协调,整合资源力量,促进退役军人服务保障工作从单一化向社会化转变,紧扣服务需求优化完善软硬件配备,借助大数据、“互联

网+”等现代技术手段,探索新型服务模式,把“退役军人之家”建设好、把退役军人服务好,让全社会的关心尊重惠及每一位退役军人。

会上观看了我市退役军人服务体系纪实片,我市惠山区等五家单位作交流发言。与会人员会前实地观摩了我市惠山区相关退役军人服务站和退役军人学习教育实践基地。

(裘培兴)

